



Háromméteres hóembert építettek Nagykőrös városközpontjában

Még nyoma sem volt Nagykőrösön az időközben megérkezett hónak, de máris négy hóember fogadta a városközpontba érkezőket. A városközpont karácsonyi díszítésének részeként épített, egyedi technológiával készült hóemberek közül a legnagyobb eléri a **háromméteres magasságot**.

Nagykőrös városa a karácsonyi díszítés során sem a monumentális pompára kívánta helyezni a hangsúlyt, hanem sokkal inkább a karácsony igazi értékére, a szeretetre. A dekoráció részét képező kedves figurák beváltották a hozzájuk fűzött reményeket, azaz hogy közösen látogathassák meg őket a családok, hiszen már az építést is rengeteg érdeklődő szempár kísérte, szülők és gyermekek együtt figyelték a főtéri kompozíció alakulását. És ki tudja, most hogy megérkezett a hó is, talán tovább is bővül majd a „négyes fogat”.

Mint az a „Szerintem...” rovat egyik képen is látszik, alig kerültek helyükre a hó-



emberek, valakinek máris „megtetszett” az egyikük kalapja, melyet úgy kellett pótolni. Az eset hatalmas felháborodást váltott ki a jóérzésű nagykőrösi emberekben...

A hóemberek és a körülöttük lévő dekoráció, a város adventi koszorúja a Polgármesteri Hivatal munkatársainak keze munkáját dicsérik. Arról, miként is épültek, készültek a hóemberek, következő lapszámunkban olvashatnak...

NÉPSZAVAZÁS 2013

Négy témában kérdeznék meg a képviselők a nagykőrösiek véleményét

A város képviselő-testületének 11 települési képviselője közül már 10 aláírta a megyeváltás és további 3 témában népszavazást kezdeményező ívet, mellyel a törvény szerint a települési képviselők népszavazást kezdeményezhetnek. **Dr. Czira Szabolcs** polgármester a képviselő-testület november végi ülésén jelentette be a népszavazás-kezdeményezést.

A témáról bővebben lapunk 3. oldalán olvashat.

Nagykőrös város főtere karácsony közeledtével vidám, szeretettel teli ruhát öltött. Szülők és gyermekeik véleményét kérdeztük a főtér új „lakóiról”, a hóemberekről.



Schleisz-Bognárné Kis Gabriella kislásával, Kristóffal látogatta meg a hóembereket: „Fantasztikus ötlet! Jobbat ki sem találhat-tak volna! Gyerekeknek és felnőtteknek egyaránt jó!”

Szerintem...



Rác Tibor sűrűn jár keresztül a város főterén Ágnes nevű kislányával: „Végre nem kell Kecskemétre menni, hogy szépet lásson az ember az ünnepek alatt. Ez is bizonyítja, hogy kicsi pénzből is lehet tartósat és látványosat alkotni. Ötletes, szépeíti a teret és remek hangulatot varázsol.”



Mohácsi-Faragó Zsuzsanna és kislia, Nándi: „Nagyon tetszenek nekünk a hóemberek. A felállítás óta délelőtt is és délután is kötelező program nálunk, hogy kilátogassunk hozzájuk!”

Tekintse meg képgalériánkat a www.nagykőrös.hu oldalon

TESTÜLETI ÜLÉS – December 13-án 9 órától tartja meg soron következő ülését Nagykőrös Város Önkormányzat Képviselő-testülete. A kábeltelevízió megszokott csatornáján az ülést **élőben közvetíti a CTV**, valamint **kétszeri ismétlésként vetíti az adást december 15-én (szombat) 10 órától és december 16-án (vasárnap) 16 órától.**



Szépkorú köszöntése



Szeretetteljes, családi fogadtatásban volt része **Kustár Tamás** alpolgármesternek december első napján, amikor **Bene Balázs** bácsit köszöntötte 90. születésnapja alkalmából.

A városvezető gratulációja és

jókívánságai után a **Nagykörös, a megújuló város** című könyvvel köszöntötte az ünnepeltet a város nevében, továbbá a jeles alkalomból átadta a **dr. Orbán Viktor** miniszterelnök által adományozott emléklapot is.

A kormány bővítené a rehabilitációs ellátásban részesülők foglalkoztatási lehetőségeit

A kormány részére benyújtott javaslat értelmében 2013. január 1-jétől csak abban az esetben szünetel a rehabilitációs ellátás folyósítása, ha az ellátás mellett az érintettek napi négy vagy heti húsz órát meghaladóan folytatnak kereső tevékenységet.

Ezzel a javaslattal komoly segítséghez jutnak azok a megváltozott munkaképességű személyek, akik állapotuk miatt nem tudnak teljes munkaidőben dolgozni. Így átlagosan 30–40 ezer forintos ellátásukat a részmunkaidős foglalkoztatásukból származó további 30–40 ezer forinttal ki tudják egészíteni.

A módosítás nem vonatkozik a heti húsz órát meghaladó munkaidőben foglalkoztatott személyekre, esetükben a továbbiakban is szünetel majd az ellátás folyósítása.

A megváltozott munkaképességű személyek ellátásairól szóló törvény értelmében jelenleg a rehabilitációs ellátás melletti kereső tevékenység folytatása esetén az ellátás folyósítása szünetel.

A jogszabály hatályba lépése óta eltelt közel egy év tapasztalatai, a civil szervezetek és a megváltozott munkaképességű személyeket foglalkoztató szervezetek jelzései alapján, velük és a Nemzetgazdasági Minisztériummal együttműködve az Emberi Erőforrások Minisztériuma elkészítette a rehabilitációs ellátás melletti kereső tevékenység szabályozásának módosítására vonatkozó javaslatot. (*Emmi, Szociális, Család- és Ifjúságügyért Felelős Államtitkárság*)

Olvasható a www.kormany.hu oldalon 2012. december 4-én megjelent közleményben.

Még egy hónapig igényelhető a kedvezmény

A devizaalapú jelzáloghitel-adósok, valamint a devizaalapú lízingszerződéssel rendelkezők 2012. december végéig, azaz már csak egy hónapig kezdeményezhetik az árfolyamvédelmi rendszerbe való belépést.

Az árfolyamrögzítés célja, hogy az egyes devizák jelentős árfolyam-ingadozása hatását tompítsa, és ezzel a devizakölcsönnel rendelkezők helyzetét kiszámíthatóbbá tegye. Az árfolyamrögzítés 60 hónapig, de legfeljebb 2017. június 30-áig lesz biztosítva. Így az egyes devizák árfolyam-ingadozása nem lesz hatással a jelentősen csökkentett havi törlesztőrészekre, így a devizakölcsönrel rendelkezők pénzügyi helyzete kiszámíthatóbb lesz.

A kedvezményt igénybe vevő adós legfeljebb 60 hónapon keresztül a svájci frank hitel törlesztő árfolyamát 180 forinton,

az euróét 250 forinton, a jenét 2,5 forinton rögzítik, az árfolyamgát feletti rész pedig gyűjtőszámlára kerül, ám a havi törlesztőrészlet egy részét a hitelező és az állam átvállalja, így a hiteledős a 60 hónap alatt több százezer forintnyi kedvezményben részesül.

Az árfolyamrögzítés időszaka alatt a jelenlegi árfolyamszinten számíthatóhoz képest a törlesztőrészlet svájci frank esetén 30%-kal, japán jen esetén 20%-kal, euróalapú hitelek esetén pedig közel 10%-kal lesz alacsonyabb.

A Nemzetgazdasági Minisztérium felhívja a bajba jutott devizahitelesek, hogy éljenek az árfolyamgát adta lehetőségekkel. (*Nemzetgazdasági Minisztérium*)

Olvasható a www.kormany.hu oldalon 2012. december 1-jén megjelent közleményben.

KÖZLEMÉNY

Segítség bajba jutott hiteleseknek és eladósodott családoknak

- Ha belekerült az adósságcspadba,
- ha nem tudja fizetni hiteleit,
- ha közüzemi tartozásai miatt már végrehajtási eljárás indult Ön ellen,
- ha otthonának elvesztése reális veszélyt jelent,
- ha vitás ügyei vannak bankkal, végrehajtóval,
- ha jogi képviselőre van szüksége.

- Banki elszámolások szakirányú ellenőrzése.
- Adósságmérséklési lehetőségek.

További szolgáltatások:

- Kilakoltatottak elhelyezésének megszervezése.
- Ingyenes állásközvetítés.
- Családi költségvetés és pénzügyi gazdálkodás segítése.
- Új életpályamodell megszerzése és megtervezése.
- Előkészítés az ESZKÖZKEZELŐBE.

Vegye igénybe a KRÍZISKÖZPONT ingyenes szolgáltatásait.

Jelentkezés előzetes időpont-egyeztetéssel Budapest XIV., Stefánia u. 61.

+36-70/253-2910
valsagkezeles2008@gmail.com

www.bankikarosultak.hu

Banki és Végrehajtási Károsultak Fogyasztóvédelmi Egyesület



GYÓGYSZERTÁRI ÜGYELET

2012. december 3-ától
SZENT GYÖRGY GYÓGYSZERTÁR
Nagykörös, Biczó Géza u. 2.
Tel.: 53/351-014

2012. december 10-étől
KÓRISFA GYÓGYSZERTÁR
Nagykörös, Ceglédi út 7/B
Tel.: 53/353-598



ÁLLATORVOSI ÜGYELET

Nagykörös, Nyársapát, Kocsér
2012. december 8-9-én
DR. BAKSAI FERENC
Nagykörös, Mintakert u. 32.
Tel.: 06-20/914-1333

2012. december 16-án
DR. DÁVID GYULA
Nagykörös, Széchenyi tér 19/2.
Tel.: 06-20/960-3902

Anyakönyvi hírek

Elhunytak:
Nánási Tibor Lajos (1946)
Agócs József (1936)
Fakan Mihály Miklósné sz.
Cecon Margit (1946)
Horvát Dénes (1935)
Sasi István (1970)
Csete Gizella (1942)

NÉPSZAVAZÁS 2013

Négy kérdésről írhatnak ki népszavazást



Zágráb Nándor aláírja a népszavazási kezdeményezés támogatói ívét

Népszavazási kezdeményezéssel fordult a képviselő-testület 8 fideszes tagja Nagykőrös város

polgármesteréhez. Dr. Czira Szabolcs polgármester a képviselő-testület 2012. november 29-ei ülésén ismertette a négy kérdést, melyben a képviselők kikérnék a város lakosságának véleményét.

„Egyetért-e Ön azzal, hogy Nagykőrös város Bács-Kiskun megyéhez csatlakozzon?”

„Egyetért-e Ön azzal, hogy több új munkahely létesüljön Nagykőrösön?”

„Egyetért-e Ön azzal, hogy a munkahelyteremtés érdekében Nagykőrös város segítse a helyi konzervgyár termelésének újraindítását?”

„Egyetért-e Ön azzal, hogy az Önkormányzat saját segély-

keretét munkahelyteremtésre fordítsa?”

A képviselő-testületi ülésen a kezdeményezők között addig nem szereplő három képviselőnek is módja volt, hogy aláírásával csatlakozzon a népszavazás kezdeményezéséhez. Az ülés végéig két képviselő, Zágráb Nándor (Civil Mozgalom) és Dénes Dénes (Jobbik Magyarországért Mozgalom) látta el kézjegyével a kezdeményezési ívet.

A kérdések kapcsán a népszavazás kiírásáról a 2012. december 13-ai ülésén dönthet a képviselő-testület, amikor is az egyes kérdések kapcsán a véleménycserére is sor kerülhet.

KÖRÖSI SZÁM

~35%

A 2011/2012. évi csatornahálózat-beruházásban csatlakozási lehetőséget kapott ingatlanok közül közel 500-zal kötött a KÖVA Zrt. szennyvíz-szolgáltatási szerződést. Ezzel jelenleg majd 2000 ingatlan kötött rá az „új” szennyvízhálózatra. Ez a beruházással érintett ingatlanok kb. 35%-a – derül ki a KÖVA Zrt. októberben végzett tevékenységéről szóló tájékoztatóból.

A jelenlévő bizottsági tagok egyhangúlag támogatták az emlékhely megszületését

Ahogy arról már lapunkban olvashattak, a „Köztéri szobor létesítése” című pályázatra „Nagykőrös, Hősök terén a kulákvándorlás áldozatául esett családok emlékére állítandó köztéri képzőművészeti alkotás megvalósítása a genius logic erősítése érdekében” címmel adott be pályázatot városunk. Az emlékműállítás részleteiről szóló előterjesztést a december 3-ai ülésén tűzte napirendjére Nagykőrös Város Önkormányzat Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Sport Bizottsága.

Az előterjesztésben olvasható: „Hazánk XX. századi történelmének még számos olyan eseménye van, amely nem csak a történelem vonatkozásában feldolgozatlan, de ezek máig ható érzelmi hatásai is felderítetlenek. Nagykőrös városát az elmúlt évszázad háborúinak, forradalmainak borzalmi jórészt elkerülték, ellenben a szovjet mintára létrehozott szocialista rendszer első éveire jellemző kulákvándorlás és kitelepítés vihára itt is lecsapott. Azok a „városalapítók” vesztették el mindenüket, akik felépítették a város gyönyörű épületeit, létrehozták máig ható kultúráját, megalapozták szellemi erejét.

Egész Pest megyében közel 4000 kulákot tartottak nyilván, közülük egy korabeli, az egyes személyek „bűneit” is tartalmazó listából kiolvasható az érintett 929 nagykőrösi illetékességű ember neve. Ennek okán érthe-



Szabó György Munkácsy-díjas szobrászművész már elkészítette a későbbi alkotás viaszmodelljét, melyet az ülésen Tényi András főépítész mutatott be

tő, hogy településünket miért bélyegezték meg a „kulákváros” jelzővel.” (...) „A fenti számadatokból kitűnik, hogy Nagykőrös lakossága súlyozottan megszenvedte a több generáció munkájával létrehozott családi – föld és egyéb ipari, kereskedelmi – tulajdon elvételét, a kisemmizést követő megaláztatást, hányattatást. Voltak, akik önkéntesleg vettettek véget életüknek, ők „soha be nem gyógyuló sebet hagytak szeretteikre”. Az érintettek kárpótolni már nincs mód, de emléküket előtt méltó módon adózni korunk feladata. Az egyes emberi sorsok megismerése, a tragédiák feldolgozása az elkövetkező időkre vár.”

Ahogy az előterjesztésből ki-

tűnik, 2013. január 24-én bírálják el a pályaműveket, a megvalósításnak pedig 2014. március 31-éig kell megvalósulnia, de amennyiben a bírálat Nagykőrösnek kedvez, az emlékmű leleplezésére – a tervek szerint – már 2013. június 29-én, a kulákvándorlás idején tönkretett magyar gazdák emléknapiján sor kerülhet.

A 9 tagú bizottság nyolc jelenlévő tagja egyhangúlag támogatta a sikeres pályázat esetén a köztéri szobor felállítását, a Hősök terén a szobor leendő környezetének rendezését, az ehhez szükséges tervek elkészítését. Az ülésen László Ferenc bizottsági tag, az MSZP helyi szervezetének elnöke nem volt jelen.

KIÁLLÍTJÁK

az „*Én karácsonyom*” pályázatra érkező alkotásokat

„*Együtt értéket teremtünk!*”

Immár több éve nagy sikerrel kerül meghirdetésre az „*Én karácsonyom*” címet viselő képzőművészeti pályázat. A beérkező gyermekalkotásokból 2009-ben a megújult vasútállomás előtti tér átadásakor a váróteremben láthattak kiállítást az érdeklődők. A későbbi években az Arany János Kulturális Központ falai között láthattak a pályázatra beérkezett szebbnél szebb alkotásokat.

Az idei évben Kirakattárlat megtekintésére hívjuk a Tisztelt Nagykőrösieket! A városközpont több pontján, kirakatokban elhelyezve lesznek megtekinthetők a pályázatra érkező alkotások.

A kezdeményezés fő motivációja az „*Együtt értéket teremtünk!*” szellemiség. Ezáltal minden egyes kiállított alkotás részévé válik a város karácsonyi utcaképének, díszíti, szépíti az elmúlt évben átadott megújult városközpontot. Ezúton is köszönetet mondunk ezért minden pályázónak, és mindazoknak, akik a Kirakattárlat megrendezéséhez hozzájárulnak.

Az Önkormányzati Hírek Szerkesztőbizottsága

DÍJÁTADÓ – A képviselő-testület november 29-ei ülésén adták át a „Kulturált települési környezetért fotópályázat” díjait. Az eredményhirdetésről bővebben következő lapszámunkban olvashatnak.

Az *Én karácsonyom* pályázatra 2012. december 10-én 12 óráig várják az alkotásokat.

Új vezető a KÓVA Zrt. élén



A képviselő-testület november végi ülésén került napirendre az „Ivaskó Csaba Kóva Zrt. vezérigazgatói megbízásáról történő lemondása és elszámolás” tárgyú napirendi pont.

Ivaskó Csabát 2010. január 1-jétől 2014. december 31-éig terjedő időszakra bízta meg a képviselő-testület még 2009-ben a KÓVA Zrt. vezérigazgatói feladatainak ellátásával. Ivaskó Csaba ezen feladatok ellátásáról 2012 novemberében írásban lemondott. A képviselő-testület a lemondást 2012. december 31-ei hatállyal elfogadta, hozzájárult a vezérigazgató eddig igénybe

nem vett szabadságának KÓVA Zrt. részéről történő pénzzel való megváltásához, valamint megköszönte Ivaskó Csaba eddigi munkáját, és sok sikert kívánt további tevékenységéhez.

Lapinformációk szerint Ivaskó Csaba a Bácsvíz Zrt.-nél folytatja pályafutását.

Még ugyanezen a képviselő-testületi ülésen napirendre ke-

rült a „A KÓVA Zrt. vezérigazgatói tisztségének betöltése” tárgyú napirendi pont. A szükséges egyeztetések lefolytatása miatt az előterjesztésben még nem szerepelt konkrét név a tisztség betöltésére, azt a képviselő-testületi ülésen jelentette be dr. Czira Szabolcs polgármester.

A városvezető a KÓVA Zrt. vezérigazgatói feladatainak ellátására Vozárné Ragó Ildikót javasolta. A képviselő-testület támogatta a javaslatot, így a KÓVA Zrt. vezérigazgatói feladatait 2013. január 1-jétől Vozárné Ragó Ildikó látja el.

A cég dolgozóinak november 30-ai értekezletén hivatalosan is bemutatta a polgármester a zrt. leendő vezetőjét a munkavállalóknak. A polgármester szerencsésnek tartotta, hogy egy helyi, a cég dolgozóit által is ismert ember tölti be a jövőben a KÓVA Zrt. vezérigazgatói pozícióját.

Tájékoztatom a Tisztelt Lakosságot, hogy a 2012. december 13-ai fogadóórám egyéb hivatalos elfoglaltságaim miatt elmarad.

Megértésüket köszönöm.

Dr. Czira Szabolcs polgármester

NAGYKÖRÖS VÁROS ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 2012. november 29-én alkotott RENDELETEI

Nagykőrös Város Önkormányzat Képviselő-testületének 28/2012. (XI. 30.) önkormányzati rendelete Nagykőrös Város Önkormányzat Képviselő-testületének a zöldfelület-gazdálkodás helyi szabályairól szóló 25/2011. (IV. 29.) önkormányzati rendeletének módosításáról

Nagykőrös Város Önkormányzat Képviselő-testületének 29/2012. (XI. 30.) önkormányzati rendelete Nagykőrös Város Önkormányzat Képviselő-testületének a háziorvosi körzetekről szóló 12/2011. (III. 04.) önkormányzati rendeletének módosításáról

Nagykőrös Város Önkormányzat Képviselő-testületének 30/2012. (XI. 30.) önkormányzati rendelete Nagykőrös Város Önkormányzat Képviselő-testületének a folyékony hulladékkal kapcsolatos közszolgáltatás díjáról szóló 22/2010. (XI. 16.) önkormányzati rendeletének módosításáról

Nagykőrös Város Önkormányzat Képviselő-testületének 31/2012. (XI. 30.) önkormányzati rendelete Nagykőrös Város Önkormányzat Képviselő-testületének a települési szilárd hulladékbe gyűjtés és elszállítás díjáról szóló 23/2010. (XI. 26.) önkormányzati rendelet módosításáról

Dr. Nyíkos Sára s. k. jegyző

KARÁCSONYI AKCIÓ!

Notebookot, tabletet, számítógépet keres? Nem tudja melyet vegyen?

Segítünk kiválasztani az Önnek legmegfelelőbbet!



iPad



Asus notebook
fehér színben
89.990 Ft

Kedvező hitel lehetőségek
0% kamat!



Ashzali gépek
már **50.990 Ft-ért**
AMD Sempron processzor,
2GB memória, 500GB HDD, DVD író



XBOX 360

Tekintse meg kínálatunkat üzletünkben.

KEVECOM Kft.
Nagykőrös, Kecskefény út 7.
Tel.: 06-53/352-926

KEVE COMP
www.kevecomp.hu

Köszönet az önzetlenségért

A „jubiláló” véradóknak mondtak köszönetet november 28-án az Arany János Kulturális Központ klubtermében. A rendezvényen dr. Körtvélyesi Attila alpolgármester köszöntötte a megjelenteket, és mondtott köszönetet azért az önzetlen segítségért, melyet a véradók nyújtanak embertársaiknak. Tölgyessy Attiláné, a Magyar Vöröskereszt Pest Megyei Szervezete, Cegléd-Nagykőrös területi szervezetének vezetője a 25-szörös és a kerek tízes (azaz tízedik, huszadik ect.) véradásukat elérő véradók-

nak, valamint a nagykőrösi véradásoknál segítséget nyújtó Toldi iskolának, a Bonduelle Central Europe Kft.-nek és a NYUGSZÖV-nek mondtott köszönetet.

A területi vezető ezen a fórumon is felhívta a figyelmet a véradás fontosságára.

Tölgyessy Attiláné tájékoztatása szerint a MVK Ceglédi és Nagykőrösi Körzet 2012. december 18-án a Nyugdíjas Klubban (Dalmady Győző u.) 13.00–17.00 óra között tart véradást. Minden véradót nagyon várnak!

Gasztronómiai világjárás az egykori Tímárházban



A városközpont megújulásának részeként éledt újjá a Tímárház. Az épületben a közelmúltban Cafe TimArt néven nyílt kávézó és galéria. December első szombat estéjén a különböző nemzetek ételeit kínáló programsorozat is útjára indult. Ezen az estén „Olasz térsztáinnep-

re” várták az érdeklődőket. A kínálatban pedig a fekete kagylós rizstától kezdve, egy különleges tisztón át, egészen a polentaig sok ízes falat került a tányérokra. Mindet egy eredeti olasz, Davide készítette el az általa kiválógatott, szinte kivétel nélkül csak olasz alapanyagokból. A poharakat egy olasz proscoco bor mellett a Gedeon pincészet boraival töltötték meg. Borból még egy olasz eszten is túlnyomórészt a magyar jöhet szóba, hiszen mint Prikkel Lászlótól, a Cafe TimArt üzemeltetőjétől megtudtuk, elkötelezettek a magyar borok népszerűsítése mellett. Az est folyamán a Bitang zenekar zenélt.



Relevé Karácsonyi Gálaműsor

Hagyományához híven idén is megrendezi a Relevé Táncgyesület Karácsonyi Gálaműsorát. December 15-én, a nagy érdeklődésre való tekintettel, két bemutatóra kerül sor, 16 és 18 órai kezdettel. Ahogy Horváth Melindától, az egyesület vezetőjétől megtudtuk, lassan már ez is kevések bizonyul, és érik a harmadik műsor gondolata. Horváth Melindával a gálaműsorról beszélgettünk.

ÖH: Kik lépnek fel az ideigálán?

Horváth Melinda: Hét csoport működik a tánciskolában, a gálán mindegyik bemutatja az új koreográfiáját. Közel 160 fő készül lázasan az előadásra. A nyári szünet után újra beindult a zsongás a tánciskolában. A csoportok, egészen a 4 éves óvodásoktól a Retro Ladies csoportig, nagy lelkesedéssel készülnek. Az idén két országosan elismert tánctanár is részt vett a versenykorosztály képzésében, melynek során két stílust ismertek meg: a house-t és dancehallt. A kurzuson tanultakat átala-kítva új koreográfiákban meg is mutatják. Ez a korosztály a gála mellett egyben a versenyszezonra Hirdetés

is készül. A csoportok heti két edzésen vesznek részt. Ez a szűk három és fél hónap elég rövid idő a produkciónak betanítására, így nagyon pörgetni kell az órákat.

ÖH: Az új koreográfia nyilván új látványt, ruhákat és zenét is jelent.

Horváth Melinda: Természetesen minden csoportnak készülnek a fellépőruhái, melyeken két varrónő dolgozik. A ruhák megtervezése – a koreográfiák megálmodásához hasonlóan – szintén hozzá-m kötődik. Fontos, hogy ezek összhangban legyenek, színesítsék a koreográfiát. Összességében mintegy 150 méter különböző anyagot használunk fel a fellépőruhákhoz. Egy-egy koreográfia több zenéből áll. Ezeket össze kell vágni, amit én megcsinálok gyakorlati szintre, de hogy profi minőségű legyen, a Cegléd rádióban szoktuk összevágni a zenéket Garas Péter hangmérnökkel.

Hogy a látvány még szuperebb legyen, profi fénytechnikát bérlünk, melyek színesítik a díszletet. Mindezek mellett nem szabad megfeledkezni a Táncművészeti Főiskoláról sem, ahol második

diplomám megszerzésére készülök, és éppen a vizsgaidőszak folyik.

ÖH: Hagyomány már, hogy a gálának vannak „vendégfellépői”.

Horváth Melinda: Igen, általában válik egy kerek egészzé az előadás. Az idén koncerthangulatot igyekszünk varázsolni a színpadra, melynek főszereplői Szeleczyk Ádám és Szeleczyk Dávid lesznek. Mellettük még énekelni fognak a Körszínház tagjai, Kiss Zolt és Józsa Annamária. A műsort a Körszínház Ifjúsági Stúdiójának kis csoportja nyitja meg egy karácsonyi verssel és énekkel. A karácsonyi hangulatot a popzenék világával idézzük fel, de nem kizárólag karácsonyi dalokkal. Az előadók produkcióit élő hangszerek is kísérik majd, egy akusztikus gitár és konga.

ÖH: Ugyan még most a gálára készülnek, de említette, hogy egyes korosztályoknak ez egyben a versenyre való felkészülést is jelenti. Mit lehet tudni a versenyről?

Horváth Melinda: Az AMITA országos amatőr táncverseny, melyet Budapesten rendeznek meg 2013. február 2-án. A Karácsonyi Gála produkciói tehát a versenyre is készülnek. A január azzal



Képtünk illusztráció

lik majd, hogy az edzéseken szorgalmasan gyakoroljuk a táncokat, átalakítjuk az ottani színpad adottságaihoz, és minden apró mozdulatot kijavítunk, hiszen ott a zsűri előtt mindennek egyszerre, megfelelő előadással kell mennie. Nyolc produkciót viszünk a versenyre, tehát nagy busszal érkezünk, és bízunk benne, hogy most is olyan szép eredményekkel térünk majd haza, mint az előző években, amikor is arany fokozatokkal, különdíjakkal érkezünk Nagykőrösre, és már van négy AMITA szobrunk, amit minden évben az arany fokozatok legjobbika kap meg.

Diszkrét szett:



- 1 db DVR
- 4 db kültéri kamera
- 4 db tápegység
- 8 db video balun

600 TVL
1/3" Sony chip!
Szolid megjelenés
Vandálbiztos ház
IR távolság: 20m
Kültéren és beltéren is használható kamera!

Mindezt rendkívüli 49.900 Ft + áfa áron!

Optimum szett:



- 1 db DVR
- 4 db kültéri kamera
- 4 db tápegység
- 8 db video balun

700 TVL
BLC - Háttérfény kompenzáció
OSD menü
IR távolság: 20m
WDR, DNR

Mindezt rendkívüli 69.900 Ft + áfa áron!

Vásárolja meg nálunk még ma számítástechnikai eszközeit!



Nagyszerű ár, raktárról, azonnal!

tablet PC-k 20490 Ft+áfa-tól,
netbookok 59900 Ft+áfa-tól,
laptopok 73480 Ft+áfa-tól!

Címünk: 2750 Nagykőrös, Ceglédi út 14/b
kameraszett.hu



BETEGSÉGEKRŐL egy kicsit másképp (24.)

Mottó: „A legjobb orvosság az ember számára maga az ember. A legnagyobb gyógy mód a szeretet.”
(Paracelsus)

Mostani írásomban nem egy konkrét betegséggel vagy annak lelki kiváltó okával foglalkozom. Egy olyan, egészséget vagy betegséget előidéző hatásról beszélgetünk, amely előbb létezett már, mint az emberiség. Ezeket a hatásokat gyűjtőnéven **FÖLD-SUGÁRZÁSOKNAK** hívják.

Fél évvel ezelőtt egy kedves, idős asszony keresett meg a következő panaszokkal: fáradékonyosság, érszűkület, és szinte állandóan visszatérő derék- és hátfájás. A telefonon történt időpont-egyeztetés után felkerestem a hölgyet Zrínyi utcai otthonában. Amíg a panaszokról beszélgettünk, feltűnt, hogy a kertből bebállagó macska pont odafeküdt le, ahol a néni is aludni szokott. Kiderült, hogy ha a cica bejön a házba, Hirdetés

csak és kizárólag arra a helyre fekszik le aludni.

A néphagyomány már régóta felismerte, hogy bizonyos állatok, lehetőség szerint, egy bizonyos helyen szeretnek pihenni, aludni. Valamint azt is megfigyelték, hogy ezen helyek egy része jó és kellemes érzést okoz az embereknek, míg más helyeken elgyengülnek, megbetegszenek. Leegyszerűsítve: pl. ahová rendszeresen a macska fekszik, ott többnyire megbetegszenek az emberek, ahová pedig a kutya heveredik le, ott valamiért jó az embernek is elüldögelnie. Ennek az ősi tudásnak a birtokában építették már sok száz évvel ezelőtt is a templomokat, zarándokhelyeket olyan területekre, ahol intenzív pozitív föld-sugárzás volt tapasztalható, és emiatt az emberek egyszerűen jól érezték magukat, anélkül, hogy tudták volna, miért.

Visszatérve az idős hölgyhöz, a kezelés végén megkértem, hogy volna-e kedve egy kísérlet-

hez. Mi lenne, ha egy hétig nem a szokott helyén, hanem egy másik szobában aludna? Miután megígérte, megbeszéltük, hogy egy hét múlva ismét találkozunk. Hat nappal később felhívott telefonon, és örömmel újságolta, hogy nem szükséges elmennem, mert tele van energiával, elmúlt a hátfájása, és minden szinten sokkal jobban érzi magát. Sokunknak nincs tudomása arról, hogy jó néhány betegségtől könnyen megszabadulhatunk szobánk, fekvőhelyünk átrendezésével. Lehet, hogy meglepően hangzik, de akár egy daganatos betegség kialakulásához is nagymértékben hozzájárulhat egy „rossz helyen” álló ágy vagy karosszék, ahol naponta, rendszeresen hosszú órákat töltünk el.

A földből áradó energia, mint minden más energia, különféle egyszerű módszerekkel már egyre több ember számára érzékelhető. A kellemes vagy kellemetlen érzés, az inga, lengyel pálca

vagy szenzibil használata segít megmutatni, hogy otthonunkban hol vannak azok a helyek, ahol nyugodtan pihenhetünk, vagy melyek azok, ahol lehetőség szerint minél kevesebbet tartózkodjunk. Ha úgy érzi, önnél is hasonló probléma lehet, mert energiaszegény, fáradékony és gyakorta beteg, erről a témáról bővebb információkat az interneten találhat, vagy forduljon egy olyan szakemberhez, aki segítséget nyújthat önnek.

Környezetünk megismerésével, és tudásunk, ismereteink folyamatos bővítésével önünk sokat tehetünk, hogy jó közérzetünket, egészségünket hosszú távon is megőrizzük. A megfelelő táplálkozás, rendszeres testmozgás, és akár egy jó helyen lévő ágy hosszú évekkal meghosszabbíthatja és jobbá teheti az életünket. Megint csak eljutottunk oda, hogy mi magunk, napi szinten, apró dolgokat megváltoztatva, mennyi mindent tehetünk, hogy életünk valóban emberhez méltó legyen.

Jó egészséget kívánok!
Szeretettel:

Baán Csaba Tauma
lélekkertész, gyógyító
(www.baancsaba.hu)

**Nagykörös,
Csongrádi u. 19.**
(Kórház után)



E-mail: kaszap111@gmail.com
web: www.kaszaptuzep.com
Tel./fax: 06-53/348-017
Mobil: 06-30/627-62-12

KERESKEDELEM

ÉS SZALLITÁS

Felkészültünk a télre!

Lengyel, cseh, bosnyák lignit, szén készletről azonnal elvihető, megrendelhető.

Akác, tölgy, bükk tűzifa, fabrikett, német brikett, füstcsövek, koromtalanító, balta, fejsze és minden, ami a tüzeléshez szükséges...



PEPO
alágyújtós

420 Ft/db



TEKERCELÉS

Villanymotorok, transzformátorok, vízszivattyúk javítása. Egyedi tekercek készítése.

Kesztyűs György, Orgona u. 1.
53/350 828, 06 70 522 8763

Az új VW Golf a Brill Kft-hez megérkezett!



Benzin 650.000, diesel 750.000 Ft bevezető kedvezménnyel!

Kibővült alapfelszereltséggel: ESP, vezető és utasoldali légszák, oldallégszák elöl, függönylégszák, elektromos ablakemelők elöl/hátul, rádiótávírányítású központi zár, CD-s rádió, klímaberendezés, fűthető, elektromos külső tükrök, könyöktámasz elöl, kódfényszóró kanyarfénnyel, Start-Stop rendszer, elektronikus kézifék...

Brill Kft.

6000 Kecskemét, Halasi út 32.

Időpont egyeztetés tesztvezetésre: 06 76 503 020

Átlagfogyasztás: 3,9-5,0 liter/100 km, CO2 kibocsátás: 102-117 g/km.





Manchester England

Szeretemben élünk egymás mellett...



Szelezcki Ádám és társulata idén ismét hatalmas meglepetéssel készült a nagyszerű közönségnek. Bizonyára sokan emlékeznek még a tavaly óriási sikert aratott **Az átváltozás, avagy Dr. Jekyll és Mr. Hyde esete** című thriller musical darabra. A premiert követő sikersorozat azonban nem ért véget, hiszen az Ifjúsági Musical Színpad ismét lenyűgözte a nézőket 2012. november 15-én a **Manchester England** egész estét betöltő musical-előadással az Arany János Kulturális Központ színháztermében. A bemutatót követően Szelezcki Ádámmal beszélgettünk, aki az Ifjúsági Musical Színpadot 2011 júliusában alapította.

ÖH: A komoly hangvételű Az átváltozás, avagy Dr. Jekyll és Mr. Hyde esete című darabot követően miért éppen a Manchester England című musical-előadásra esett a választás, és mennyit készültök a darabra?

Szelezcki Ádám: Tavaly nagy álomom vált valóra, mikor Az Hirdetés

átváltozás, avagy Dr. Jekyll és Mr. Hyde esete című thriller musicalt végre bemutathattuk a társulattal. Szerencsére olyan jól sikerült a premier, hogy mindenképpen folytatni szeretnénk volna munkánkat. Eldöntöttük a srácokkal, hogy idén azért a Manchester England című musical-előadást adjuk elő, mert bár attól függetlenül, hogy a vietnámi háborúról szól, fő mondanivalója a szeretetnek, békének, összetartásnak, előítéletek nélküli, nemi identitástól, kinézettől független barátságok kialakulásának fontossága, mely értékek mindenkori élethelyzetbe beültethetők. Teljesen mindegy, ki hogy néz ki, fekete vagy fehér, az a lényeg, hogy szeretetben élünk egymás mellett. Továbbá az erőszakosság elleni figyelemfelkeltés is céljaink között szerepelt.

Úgy gondolom, sikerült az előadással ezt közvetítenünk, a srácok kitettek magukért, 5 hónapot keményen próbáltunk, s nagyon elégedett vagyok velük, hiszen mindenki erőn felül teljesített a színdarabban, s ettől vált

egyedivé, különlegessé az esti bemutató.

ÖH: Mesélne nekünk a kollisszatitkokról? Kik alkotják a társulatot? Hogyan zajlottak a próbák?

Szelezcki Ádám: Az Ifjúsági Musical Színpad egy baráti társaságból alakult meg, kezdetben még 15-en voltunk, mára már 21-en. Ugyan voltak, akik kiváltak a csapatból, de sokan jöttek is hozzánk. A társulatunkat diákok alkotják, köztük gimnazisták, érettségizők, főiskolások, egyetemisták, így nem volt könnyű összehangolni a próbákat, mégis mindenki szívügyének érezte ennek fontosságát. Van, aki Szolnokról, van, aki Gombáról ingázott. A próbák családias, kötetlen hangulatban zajlottak, mindenki hozzáadott az egyéniségéből is egy olyan pluszt, amittől a színdarab egyedivé vált. Fontos, hogy keményen, kitartóan próbáltunk 4-5 hónapot, főleg hétfévente, hetente 3 órát. Jó, hogy a csapat ilyen összetartó, mindenkit személyesen ismerem, így a szereposztásnál is könnyen el tudtam dönteni, hogy melyik karakter kihez illeik a legjobban. A próbák során nem tartok vasszigort, szeretem, ha mindenki jókedvű, vidám, és a sok humor ellenére, ami feloldja a hangulatot, azért megkövetelem a fegyelmet is. A legtöbbet a koreográfiákat gyakoroltuk. Köszönettel tartozunk a Relevé Táncegyesülettel Palotai Renátának, aki megálmodta és betanította a táncokat. A jelmezeket, díszletet pedig saját magunk készítettük, mi állítottuk össze. Az énekeket, színpadi mozgást pedig én tanítottam be. Külön figyelni kellett a fényekre,

a függönykezelésre, azt is be kellett állítatnom.

ÖH: A közönség hatalmas szeretettel fogadta a darabot, de Ön mint rendező hogyan készült fel az előadásra, és hogyan értékelné azt? Vannak-e már jövőbeni tervek?

Szelezcki Ádám: Mikor a Hair című filmet megnéztem, már akkor nagy rajongója lettem, főleg a zeneszámoknak. Miután megismertem a történetet, megszerettem a szövegkönyvét, amit néha át kell írni, vagy angolról átfordítom. Ezt követően elkezdtem gondolkodni, hogy mit hogyan kellene megvalósítani, majd a próbák során áll össze a végleges forma. Elmondom, mit szeretnék látni, aztán a srácok ehhez egy olyan pluszt adnak, amelyet lehetetlen improvizációs készségüknek köszönhetően, amiből sokat bele is építettünk a darabba, hogy élethetővé váljon az egész. Az előadás végig volt bennem egy druk, hiszen izgultam értük, a darabért, de bízom bennük, nyugodt voltam, hiszen a próbákon már összeállt az egész. Az előadás végén kaptam a társulattól egy emléklapoktetet, és bevallom, kicsit el is érzékenyültem. Hihetetlenül jó érzés volt velük együtt dolgozni, őket megismerni, erre nincsenek szavak. A közös munka pedig meghozta gyümölcsét. Elárulom, hogy amint lementünk a színpadról, már a következő darabon gondolkodtunk, s abban biztos vagyok, hogy bármit is fogunk előadni, mindig maximálisan teljesít majd a csapat. Az új előadásról előljáróban annyit, hogy telis-tele lesz rock and roll számokkal, rengeteg humorral és tánccal. Azt követően viszont egy komolyabb hangvételű darabon is gondolkozom már.

Várjuk a nézőket a következő előadásra is, köszönjük, hogy eddig is kitartottak mellettünk!

Villamossági szaküzlet **ELEKTROTEAM** **Csavar és zár szaküzlet**

Csökkentettük árainkat!
Szeptembertől heti akciókkal várjuk vásárlóinkat

Kábelek, vezetékek, kapcsolók, lámpák, csillárok nagy választékban



Kulcsmásolás, zárok, csavarok, kilincsek, zárbetétek, kötelek, láncok, kéziszerszámok és egyéb aprócskák

Nagykőrös, Széchenyi tér 28. • Tel.: (53) 552-142
Nyitva: hétfőtől-péntekig 8-17, szombaton 8-12

SZILVESZTER A KINIZSIBEN
RETRO DISCO '70-'80-'90-ES ÉVEK
DJ SIMON GY. & DJ SUBWAY BEATMAKERS
KAPUNYITÁS: 19 ÓRÁKOR. VACSORA 20 ÓRÁKOR!
A menü: mandulás csirkemell, rizi-bizi, saláta
B menü: Bundázott csülök, vegyes köret, saláta
C menü: Juhtúróval töltött gomba, vegyes köret, saláta
Éjfélkor: 1 pohár pezsgő, virsli
ÉRTÉKES TOMBOLA NYEREMÉNYEK!
KINIZSI Vendéglátó és Szabadidő Központ Nagykovács
Jegyár 4500 Ft/fő mely tartalmazza az egyik menüsört!
Asztalfoglalás: 06-20/399-2694 53/348-390



Díjátadón a Magyar Tudományos Akadémián



A Kossuth Lajos Általános Iskola kilenc diákja kapott meghívást 2012. november 23-ára a Magyar Tudományos Akadémia impozáns épületébe, hogy átvegyék „A múlt a jövőnek tükré” című pályázatra beküldött munkáikért az okleveleket és jutalmakat. Rendkívül megtisztelő volt az a felkérés is, hogy *Dávid Nikolett* 8. a osztályos tanuló mutassa be a díjnyertes munkáját az ott megjelent vendégek előtt. A diákok óriási sikert könyvelhettek el, hiszen 97 különböző témában és műfajban megírt pályázataikkal két arany és hét ezüst minősítést értek el. *Szenási Istvánné*, a pályázatot kiíró Kossuth Szövetség elnöke megnyitó beszédében elsőként a kossuthos diákok teljesítményét méltatta, s állította példaként igényesen elkészített, történelmi hitelességű, már-már tudományos igényű dolgozataikat, s adta át személyesen a díjakat.

Arany minősítést elért tanulók:

– *Dávid Nikolett* 8. a osztályos

tanuló (Pályamunkája címe: *Mit jelent nekem, hogy kossuthos diák vagyok?*)

– *Szűcs Péter* 8. a osztályos tanuló (Pályamunkája címe: *A ceglédi 100-ak, avagy a Kossuth-kultusz üzenete*)

Ezüst minősítéssel jutalmazott tanulók:

– *Csertő Bianka* 8. a osztályos tanuló (Pályamunkája címe: *Képzelt riport Kossuth amerikai útjáról*)

– *Dávid Gergő* 5. a osztályos tanuló (Pályamunkája címe: *Kossuth minilexikon*)

– *Gera Zsuzsanna* 8. a osztályos tanuló (Pályamunkája címe: *Toborzó körúton Nagykőrösön*)

– *Radics Benjamin* 8. a osztályos tanuló (Pályamunkája címe: *Kossuthos diák vagyok*)

– *Sebestyén Fanni* 8. a osztályos tanuló (Pályamunkája címe: *Gondolatok a Kossuth Lajos Általános Iskola Kossuth- emlékére kapcsolatán*)

– *Sipos Ádám* 7. a osztályos tanuló (Pályamunkája címe: *Jó kossuthos diáknak lenni!*)

– *Sutus József* 7. a osztályos tanuló (Pályamunkája címe: *Gondolatok egy iskolai műsor kapcsán*)

A jutalmak átadása után *Hermann Róbert* történész, író tartott előadást *Kossuth és Szemere Bertalan* a szabadságharc idején végzett közös tevékenységéről. A kiváló előadás igazi ráadás-jutalom volt az ünnepségen megjelent közönségnek. Majd kötetlen beszélgetés következett volna, ami inkább újabb méltatásba csapott át, hiszen a megjelent nagy történelmi családok leszármazottai elragadtatásukat fejezték ki *Dávid Nikolett* pályázatáról, előadásáról, és hozzá kapcsolódva biztatták a pályázókat magyarságuk, hazaszereztük megerősítésére. A 94 éves *Görgey Tibor* és felesége, *Dalma asszony*, az egymás iránt érzett tiszteletről, szeretetről, a nemzeti összefogásra biztatta a jelenlevőket. A Pilvax- és a Vörösmarty-leszármazottak pedig alkotómunkára, tudásuk további gyarapítására, a tehetségük haza szolgálatába állítására ösztönözték a fiatalokat. A díjátadó ünnepségen több országos tudomány társaság és hagyományápoló egyesület vezetője tette tiszteletét. A rendezvény védnöke a Magyar Tudományos Akadémia könyvtárának igazgatója volt. A közel háromórás program feledhetetlen élményt nyújtott minden résztvevőnek. Gratulálunk a díjazottaknak és a konzulensnek, *Tóthné Zoller Klára* tanárnőnek.

A pályaművek az intézmény honlapján elolvashatók:
www.kossuthiskolanagykoros.hu

TÁJÉKOZTATÓ

Tájékoztatom a Tisztelt Lakosságot, hogy 2012. év decemberében Nagykőrös Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatal Közigazgatási Iroda Okmányirodáján az **utolsó ügyintézési nap** várhatóan **2012. december 21. (péntek)**.

A nemzetgazdasági miniszter 2012. évi munkaszüneti napok körüli munkarendjéről szóló 39/2011. (X. 14.) NGM rendelet szerint **2012. december 24. (hétfő) pihenőnap**, és december 15. (szombat) munkanap.

2012. december 27–28. napján Nagykőrös Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatala-

ban **technikai szünet** várható a 2013. január 1. napján felálló, és 2013. január 2. napján működését megkezdő Nagykőrösi Járási Hivatal kialakítása miatt. **A technikai szünet ideje alatt az okmányirodán várhatóan nem lesz ügyintézés.**

2012. december 31. (hétfő) pihenőnap, és 2012. december 1. (szombat) munkanap a nemzetgazdasági miniszter 2013. évi munkaszüneti napok körüli munkarendjéről szóló 28/2012. (IX. 4.) NGM rendelet 2. § a) bekezdése alapján.

Kérem a Tisztelt Lakosságot, hogy saját okmányait érvényességét ellenőrizze, és az okmányok megújítását, elkészítését, át-

vételét, valamint az okmányirodához tartozó egyéb ügyintézésük időpontját a fentiek figyelembe véve szíveskedjenek kialakítani.

A folyamatos ügyintézés, és a várakozás elkerülése érdekében javasolom a Tisztelt Lakosságnak, hogy az okmányirodai ügyintézéshez az időpontot a www.magyarorszag.hu-n lefoglalni szíveskedjenek.

Kérem Önöket, hogy folyamatosan tájékozódjanak az ügyfélfogadási lehetőségekről.

Megértésüket és türelmüket köszönöm.

Dr. Vér Trisztján s. k.
Közigazgatási Iroda irodavezető



IMPRESSZUM

Önkormányzati Hírek
ingyenes tájékoztató kiadvány

Kiadja: a 2.9./409-1/2006. nyilvántartásba vételi szám alapján Nagykőrös Város Önkormányzata. 2750 Nagykőrös, Szabadság tér 5. **Tel.:** 53/550-300, **fax:** 53/351-058

E-mail: tanacsado@nagykoros.hu

Felelős szerkesztő: dr. Czira Szabolcs, a szerkesztőbizottság elnöke. Nagykőrös Város Önkormányzat 150/2006. (X. 12.) ÖT. sz. határozata szerint

Fejlec: Sári Zoltán © 2005

Nyomdai munkák: Magyar Közlöny Lap- és Könyvkiadó Kft. 12.1962 – Lajosmizse

Felelős vezető: Majláth Zsolt László ügyvezető igazgató

Web: www.kozlonnyomda.hu

Terjeszti: Magyar Posta

ISSN 2061-0300

Kérjük, amennyiben az Önkormányzati Híreket nem találja meg minden héten a postaládájában, jelezze nekünk a tanacsado@nagykoros.hu e-mail címmel, illetve levélben a Nagykőrös Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatal (2750 Nagykőrös, Szabadság tér 5.) címre küldve, „Önkormányzati Hírek” jelígre.

A lapunkban megjelent írá-
sok, képek, illetve bármilyen
tartalom utánközlése csakis
kizárólag a Szerkesztőbizott-
ság vagy a jogtulajdonos en-
gedélyével történhet.

Hirdetés



Nagykőrös, Ceglédi út 21./c
Tel.: 06 53/351 788, 06 20 941 6324

MŰSZAKI VIZSGÁZTATÁS

EREDETISÉG VIZSGÁLAT

TÉLI ÁTVIZSGÁLÁS

MINDEN AUTÓTÍPUS JAVÍTÁSA

BIZTOSÍTÓK KIJELELT JAVÍTÓJA

OKMÁNYIRODAI ÜGYINTÉZÉS

www.zomboriautohaz.hu



ÉN MÁR ISKOLÁS VAGYOK



A következőkben bemutatjuk a nagykőrösi általános iskolák első osztályos csoportjait. A mostani lapszámban a Nagykőrösi Kolping Katolikus Általános Iskola 1. osztálya mutatkozik be.

Ballai Ottó igazgató, Császár Rita, Ács Szilvia tanítók. Névsor: ülő sor, balról jobbra: Mártonfalvy Mercédesz, Róka Réka, Balog Renáta, Kanalas Jázmin, Pintér Martina, álló sor: Szűcs

Norbert, Kanalas Zoltán, Kanalas Emilián, Lics Máté, Ribár Dávid, Cseri Krisztián, Kőműves Zsolt, Mécs Ferenc. (A fénykép készítésekor hiányzott: Farkas Evelin, Torma Szabolcs.)

Jobb félni, mint megijedni



Mindannyiunk életében fordulnak elő kisebb-nagyobb balesetek, akár otthon, az utcán, vagy épp a munkahelyen. Ezek elkerüléséhez fontosak a megfelelő óvintézkedések, a baleset-megelőzési tanácsok, előírások betartása, illetve a körültekintő viselkedés. Mikor baj történik, célszerű megőrizni a lélekjelenlétünket, hogy segíteni tudjunk. Ám nem mindegy, hogy bizonyos szituációkban mit próbálunk tenni, mert előfordulhat, hogy a nem megfelelő segítséggel

kárt okozunk. Hasznos segítséget viszont csak megfelelő tudás esetén adhatunk.

A jó felkészültség érdekében a **Kalocsa Balázs Óvodában** a közelmúltban elsősegélynyújtó „továbbképzést” szerveztünk. A nagykőrösi Mentőállomásról **Szunyogh Zoltán** mentőápoló látogatott el óvodánkba, ahol egy élményekkel teli előadást tartott a legújabb, orvosok által elfogadott módszerekkel és információkkal fűszerezve. Szóba kerültek az alapvető baleset-típusok is.

Az ezekhez kapcsolódó ismereteinket új információkkal gazdagítottuk, hogy a lehető legjobb segítségi mód birtokába jussunk.

Egy Ambu-baba segítségével mindenki gyakorolhatta az újraélesztés folyamatát szakmai segítség mellett.

Átismételtük, hogyan kell mentőt hívni, és a 104-es telefonszámon bejelentkező diszpécsernek milyen információkat kell átadni, melyek a mentősök munkáját, és a sérült legmegfelelőbb ellátását segítik elő.

Az óvoda összes dolgozója nevében szeretnénk köszönetet mondani a nagykőrösi Mentőállomásnak és Szunyogh Zoltánnak a közreműködésért. Reméljük, hogy nem lesz szükségünk az itt tanultakra, de ha mégis, bízunk benne, hogy a helyzet által megkívánt legmegfelelőbb döntést tudjuk hozni, és a segítség megérkezéséig „szakszerűen” el tudjuk látni a sérültet.

Óvónénik

Meghívó

Szeretettel várunk minden érdeklődőt 2012. december 10-én 16.30 órai kezdettel a II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola tornatermében megrendezésre kerülő **bemutató évadzáró fociedzésre.**

„Legyél a vendégünk a Nagykőrös Kinizsi Utánpótlás focitudását bemutató évadzáróján, hogy jelenléteddel emeljük a rendezvény színvonalát!”

Szervező: **Bogdán Béla**
+36-30/598-2331

FIGYELEM!

A Bóbita Óvoda határozott időre szóló, főiskolai diplomával rendelkező **óvodapedagógust keres.**

A pályázat benyújtásának határideje: 2012. december 15.

A pályázat elbírálásának határideje: 2012. december 21.

További információ a www.nagykoros.hu honlapon!



Új szolgálati gépkocsik



November 30-án megérkezett az első új, megkülönböztető jelzéssel felszerelt szolgálati gépkocsi a Nagykőrösi Rendőrkapitányságra. Az idén még egy ilyen gépkocsi áll működésbe hatósági területünkön. A következő időszakban, 2014 nyaráig a Ford gépkocsik kifutásuk után szintén ilyenekre lesznek cserélve. December folyamán Budapesten lesz egy hivatalos demonstratív – a sajtó számára is nyilvános – gépkocsiátadás, melyen a belügyminiszter úr személyesen fogja az új gépkocsikat a rendőröknek átadni – tájékoztatta lapunkat Nagy László r. alezredes, kapitányságvezető.

Hirdetés

VADDISZNÓHAJTÁS



Fotó: Pap Zsolt

A Nagykőrösi Nagyerdei Vadásztársaság 2012. december 1-jén, szombaton vaddisznóhajtást rendezett 25 vadász és 30 hajtó jelenlétében. A társas vaddisznóhajtás nem számít mindennapi eseménynek, évente csupán egyszer, maximum

kétszer kerül sor egy ilyen esemény lebonyolítására. Ennek oka, hogy a vaddisznóhajtást minden esetben szigorú szabályok, komoly felkészülés előzi meg. A hajtásokra azért is szükség van, mert az elszaporodott vaddisznóállomány nagy káro-

kat okoz a mind az erdőben, mind a termőföldeken.

FIGYELEM! A hajtások ideje alatt az erdőben tartózkodni baleset- és életveszélyes! A lakosságot minden esetben értesítik, a bejárati utakat sárga szalaggal lezárják.

PÁLYÁZATI FELHÍVÁSOK

A KŐVA Zrt. (2750 Nagykőrös, Lőrinc pap u. 3., telefon: 53/550-250) pályázati felhívást tesz közzé **lakáscélú ingatlanok hasznosítására.**

A pályázati felhívások megtekinthetőek a Polgármesteri Hivatal, valamint a KŐVA Zrt. épületében elhelyezett hirdetőtáblákon, továbbá a www.nagykoros.hu honlapon.

Lakossági tájékoztató

Nagykőrös, Maros utca 3447 hrsz-i számú önkormányzati területen – „Sóki gödör” – 2012. december 1-jétől 2013. január 15-éig a Hangácsi Vadásztársaság **az elszaporodott rókkák kilövését végzi.**



Örkényi úti Étterem

Nagykőrös, Örkényi út 94.
Telefon: 53/355-984
www.donathelelmiszer.hu

50. heti menü (december 10–15.)

Hétfő: burgonyaleves, tejszínes-gombás ragu tésztával
Kedd: csontleves, sertésszelet Budapest módra párolt rizzsel
Szerda: gyümölcsleves, sült oldalas burgonyapürével, párolt káposztával
Csütörtök: daragaluskaleves, csirkepörkölt nokedlivel
Péntek: palócleves, aranygaluska vaníliaöntettel
Szombat: paradicsomleves, hagymás rostélyos sült burgonyával

Vasárnap: szünnap. A menüváltoztatás jogát fenntartjuk. Menü ára helyben fogyasztás esetén: 750 Ft/adag, kiszállítás esetén 750 Ft/adag, elvitel esetén: 700 Ft/adag. Torkos szombat: 650 Ft/adag

KÖRÖS DELIKÁT HÚSBOLT

Nagykőrös, Széchenyi tér 13. Telefon: 53/552-446

HETI AKCIÓ Érvényes: 2012. december 10–15.

Csípős debreceni 880 Ft/kg
Sertés tarja csontos 1.090 Ft/kg
Klipszelt szalámi bél 90 Ft/db



GARDEN SERVICE

Nagykőrös, Kecskeméti u. 61.
Mobil: 06 203 90 90 92

**ÁRUSZÁLLÍTÁS • ÁROK-, ALAPÁSÁS
GÉPI RAKODÁS • TÖMÖRÍTÉS
KARBANTARTÁS • JAVÍTÁS
KIVITELEZÉS**

Amennyiben Önnek szüksége van gépeink, eszközeink bármelyikére, hívjon bizalommal:

- Billenő platós teherautó 1,5 t teherbírással
- Árokásó gép JCB 1 CX
- Homlokrakodó gép JCB
- Lapvibrátor 100 kg-os
- Hótoló traktor
- Szintező műszer
- Hegesztő transzformátor



Kedvezményes áron vállalunk:
Csatorna bekötést • Térburkolat kivitelezést
Öntöző rendszerek telepítését



Szakmai konferencia a Dalmady Győző Óvoda, Általános Iskola és EGYMI Logopédiai Szakszolgálatában

A Dalmady Győző Óvoda, Általános Iskola és EGYMI Logopédiai Szakszolgálatában került megrendezésre *Cser Emese: Ajak- és szájpadoshasadékos gyermekek vizsgálata és terápia* című előadása.

Az előadó a „Mosolyogj bátran!” Alapítvány logopédusa, ahol gyermekgyógyászok, szoptatási tanácsadók, szájszűrészek, fogorvosok, fül-orr-gégészek és logopédusok teammunkában dolgoznak azokkal a szülővel, akik ajak- és szájpadoshasadékos gyermekeket nevelnek. Az egyesület tagjainak célja, hogy segítsenek az ajak- és szájpadoshasadékos gyermekek családjainak a hétköznapi életet kísérő nehézségek leküzdésében, saját útjuk megtalálásában, már a korai szénitív időszakban. Az előadó személye azért is hiteles, mert szülőként maga is végigjárta e rögös utat ajak- és szájpadoshasadékos gyermekével. Szakemberként és édesanyaként is sokat tett azért, hogy a fia beszéd- és nyelvi fejlődését időben, és hatékonyan segítse. E személyes indítástól az alapítvány logopédusaként e beszédhibára specializálódott. Az évek alatt összegyűjtött ismereteit, gyakorlati anyagait most közkinccsé tette a mindig megújulni vágyó logopédusok körében.

Az előre meghirdetett előadásra sok érdeklődő logopédus érkezett a környező települések logopédiai szakszolgálatából, továbbá érintett szülők is megjelentek. A neves logopédus által tartott előadásból átfogó elméleti ismereteket kaptak a logopédusok az ajak- és szájpadoshasadékos gyermekek vizsgálata és terápia című előadásból.

hasadék okozta orrhangzóság organikus és funkcionális okairól, továbbá megismerkedhettek e beszédhiba legújabb vizsgálati eljárásával, illetve az általa összeállított orrhangzóság terápia módszertani lépéseivel.

Bemutatásra kerültek azok a légyszájpad-erősítő gyakorlatok, amelyeket már a szülők is játszhatnak másfél éves kortól a gyermekükkel. Az előadó lépésről lépésre bemutatta, hogy a garatplasztika után milyen eljárásokkal aktivizálhatók a gége- és garatizmok a logopédiai foglalkozásokon. A logopédusok betekintést kaptak a külföldi ajak- és szájpadoshasadékos gyermekek vizsgálatáról, és Cser Emese felvett logopédiai foglalkozásairól.

Számos terápiás eszköz, játék és könyv került bemutatásra, amelyeket a logopédiai terápián a logopédusok, és a szülők az otthoni gyakorlatok során is használhatnak.

A vendégek nagy meglepetéssel fogadták az előadásról sok hasznos elméleti és gyakorlati tudnivalóval, segédanyaggal. A logopédusok részéről további igény merült fel ilyen napokra, amelyeken új kapcsolatok szövődhetnek, és bővíthet a módszertani táru. Hálásan köszönjük az intézmény vezetőinek, a Logopédiai Szakszolgálat logopédusainak, hogy ilyen lelkesen, elhivatottan keresik azokat a terápiákat, amelyekkel a nagykörű gyermekek fejlődését hatékonyan segítik a korai fejlődés időszakában.

Az intézmény logopédusai
Hasznos link: www.hasadek.hu

Ma van a születésnapom... pom-pom-pom

Az Arany János Kulturális Központ 60. születésnapja alkalmából meghirdetett rajzpályázat első helyezettjének járó oklevelet György-Nagy Zsuzsa vehette át 2012. november 29-én a Kulturális Központ Klubtermében. Az első díj mellett jutalma nem más volt, mint hogy 9. születésnapjára zsúrt rendeztek neki az Kulturális Központ klubtermében.

Ezúton kíván az *Önkormányzati Hírek* is boldog születésnapot Zsuzsának, gratulálunk a nyereségéhez!



A pályázaton született további helyezések: emléklapban részesültek Dúzs Maja Flóra (Petőfi Sándor Ált. Isk. – 3. o.); Rostás Armandó (Kalocsa Balázs Óvoda); Bartek Szimonetta (Kalocsa Balázs Óvoda); Gyovai Noémi (Kalocsa Balázs Óvoda).

Körzeti szavalóverseny

Az előző évekhez hasonlóan az idén, 2012. november 22-én is megrendezésre került Nyársapáton a Szarka Mihály Szavalóverseny.

A versenyt öt kategóriában hirdették meg, melyből az általános iskolások 4 korcsoportban vehettek részt. A Petőfi iskolát ezek mindegyikében képviselte 1-1 tanuló, és nagyszerű eredményeket értek el.

I. kategória (1–2. osztály): Botocska Zsófia 2. b – II. helyezés; Kovács Attila 2. a – különdíj. **II. kategória (3–4. osztály):** Demeter Léna 3. b, Cselóczki Viola 4. b – I. helyezés. **III. kategória (5–6. osztály):** Cselóczki Boglárka 6. b – I. helyezés. **IV. kategória (7–8. osztály):** Bundi Ildikó 8. b – I. helyezés.



Asztalitenisz

2012. november 11-én 9 órától rendezték meg Kecskeméten, az Univer-KTE teremében az Univer Kupát öt korcsoportban. A PDSE-ből 13 tanuló indult.

Eredményeink az öt versenyszámban: **I. korcsoport** 2003 és után születettek: -. **II. korcsoport** 2001 és után születettek: **Nagyhajú Dzszenifer** III. hely, **Fehér Kata** III. hely. **III. korcsoport** 1999–2000 és után születettek: **Dúzs Dénes** V. hely, **Várkonyi Szilvia** V. hely. **IV. korcsoport** 1997–1998 és után születettek: **Faragó Bence** II. hely. **V. korcsoport** 1994–1996 és után születettek: **Török István** I. hely, **Sós Péter** II. hely, **Búza Levente** V. hely. **Összevont kategória:** **Sós Péter** I. hely, **Török István** II. hely, **Faragó Bence** V–VIII. hely.

A Bács-Kiskun Megyei Asztalitenisz Szövetség külön díjazta azokat a versenyzőket, akik az eddig megrendezett Univer Kupán szakosztályonként a legjobb eredményt érték el.

Egyesületünkben **Dúzs Dénes** I. helyezést ért el, **Búza Tímea** a II. helyezést kapta.

A pontversenyben II. helyezést értünk el az Univer-KTE szakosztálya után. Az elért eredményeink önmagukért beszélnek.

Gratulálunk versenyzőinknek az újabb sikeres eredményekhez. Külön dicséret azoknak a játékosainknak, akik első, illetve második versenyükön vettek részt lendületesen helytállóan.

Iván Istvánné PDSE elnök

H ORVÁT H
autó H

márkafüggetlen szervizhálózat

Nemzeti Közlekedési Hatóság
NKH által kijelölt vizsgálóállomás

TÉLI FELKÉSZÍTÉS
Műszaki vizsgáztatás
motorkerékpárokra is!
EREDETISÉGVIZSGÁLAT

Tel.: 06 20 282 8383
06 53/706 700

UNIQA BIZTOSÍTÓ Zrt.

ÖNGONDOSKODÁS,
NYUGDÍJELŐTAKARÉKOSSÁG
= STABIL PÉNZÜGYI HELYZET

Jubileumi (karácsonyi ajándék)
akció 2012. 12. 31-ig

Az UNIQA Biztosító 21 éve van Magyarországon, ezért **Silver Planet** befektetési jellegű biztosítás kötése esetén az éves díj 21%-át, és még plusz 1 havi befizetést (kb. 30%) ír jóvá a biztosító!

PURIGRACSKI ATTILA
Tel.: 53/350-923, 06-20-994-2218
E-mail: puriattila@t-online.hu

Brilliant Spark
Nyelviskola

Várunk minden érdeklődőt
ANGOL és NÉMET nyelvű
Adventi gyermekdelutánra
2012. december 15-én
15.00-tól a BS Nyelviskolába!
Belépés INGYENES!

Érdeklődni és jelentkezni lehet:
Nagykörös, Szolnoki út 18.
bsnyelviskola@gmail.com
Tel.: 06-20-991-7781

EGYÉB SZOLGÁLTATÁSAINK:
fordítás, nyelvkönyvadásítás
Felnőttképzési nyilvántartási szám: 00532-2011

Oázis Ételbár

Nk., Széchenyi tér 5.
Telefon: 354-400
www.eteloazis.hu

DECEMBERI PROGRAMAJÁNLÓ



December 9., vasárnap 15 óra: KREATÍV KARÁCSONY

Népi kézműves családi játszóház az Arany János Kulturális Központ előcsarnokában

December 12., szerda 10 és 14 óra: ANGYALI ÜZENET

A Dalmady Győző Óvoda és Általános Iskola karácsonyi műsora az Arany János Kulturális Központ színháztermében

December 14–23. 15 órától: KISKARÁCSONY NAGY-KÖRÖSÖN

Nagykőrösi kézművesek karácsonyi vására az Arany János Kulturális Központ előcsarnokában

December 14., péntek 19 óra: FÉNYÉV TÁVOLSÁG

Zenes játék két részben a Körszínház és Ifjúsági Stúdió előadásában az Arany János Kulturális Központ színháztermében

December 15., szombat 15 óra: KREATÍV KARÁCSONY

Népi kézműves családi játszóház az Arany János Kulturális Központ előcsarnokában

December 18., kedd 17 óra: ADVENTI HANGVERSENY

Alapfokú Művészetoktatási Intézmény Weiner Leó Zeneiskola ünnepi műsora az Arany János Kulturális Központ színháztermében

December 23., vasárnap 15 óra: KREATÍV KARÁCSONY

Népi kézműves családi játszóház az Arany János Kulturális Központ előcsarnokában

ÚJÉVI KONCERT – 2013

Nagykőrös Város Önkormányzata nevében szeretettel hívjuk városunk polgárait
a 2013. január 1-jén (kedd) 18.00 órai kezdettel
megrendezésre kerülő ÚJÉVI KONCERTRE,
melynek helyszíne az Arany János Kulturális Központ színházterme.

Az ünnepi műsorban „A zene az kell” címmel Miller Zoltán és sztárvendége, Mahó Andrea működik közre.

A koncertet követően a program tűzijátékkal zárul.

Jegyek Nagykőrös Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatala Jegyzői Irodájában igényelhetők folyamatosan **2012. december 1-jétől 2012. december 17. 12.00 óráig** dr. Ecsedi Viktória irodavezető és/vagy dr. Kecskeméti Éva munkatársnál személyesen vagy az 53/550-305, illetve 53/550-349 telefonszámon.

A várható nagy érdeklődésre tekintettel a jegyigénylés önmagában még nem jelent helybiztosítást.

A belépőjegyeket a Polgármesteri Hivatal munkatársai juttatják el azok részére **2012. december 18–21. között**, akik nézőként együtt ünnepelhetik az új esztendőt.

A 2013. évi Újévi koncertet a Cegléd TV közvetíti a kábeltelevízióan keresztül.

Minden érdeklődőt szeretettel várunk.

Nagykőrös Város Önkormányzata

„Advent van, gyertya gyúl, újra egy esztendő.
Világít szemünkben, szám szerint már kettő.
Őszinte szavakra biztat a jövődől,
Jézus jön, örvendjünk, búniunkból ébresztő.”

„Advent van, gyertya gyúl, jön már a karácsony.
Ajándék Istentől, szám szerint épp három.
Ígétét hirdeti Jordánál szent János,
Jézus jön örvendjünk, szívemet kítárom.”

(Koczor Tamás)

Az advent szó a latin adventus szóból ered, és érkezést jelent, ami Jézus Krisztusnak a világba való megérkezésére utal.

A négy vasárnapból álló adventi időszak az örömteli várakozás ideje, az emberek karácsonyra, a nagy ünnepre készülnek.

Az elmúlt években már hagyománnyá vált a városi adventi koszorú gyertyáinak meggyújtása.

A gyertyagyújtásokra

az adventi vasárnapokon 16.00 órai kezdettel

az eddigi évekhez hasonlóan a Szabadság téren kerül sor az alábbi személyek közreműködésével.

**December 9-én, a második vasárnapon
áldást mond és gyertyát gyújt
Hernádi László esperes plébános,
ünnepi műsort ad a Nagykőrösi Római
Katolikus Plébánia Szent Kristóf Kórusa**

December 16. napján, a harmadik vasárnapon
áldást mond és gyertyát gyújt
nagytiszteletű Szabó Gábor lelkészelnök,
ünnepi műsort ad
az Arany János Református Általános Iskola

ÉLJÜK ÁT KÖZÖSEN AZ ÖRÖMTELI VÁRAKOZÁST!

Nagykőrös Város Önkormányzata



Meghívó

Nagykőrös Város Önkormányzata szeretettel hívja és várja városunk valamennyi polgárát a hagyományos

ADVENTI HANGVERSENYRE

**Hangversenyt adnak:
az Alapfokú Művészetoktatási Intézmény Weiner Leó Zeneiskola
zenepedagógusai, valamint növendékei**

Ideje: 2012. december 18. (kedd) 17.00 óra
Helye: Arany János Kulturális Központ Színházterem

A BELÉPÉS INGYENES!

Az előző évek tapasztalatai alapján a nagy érdeklődésre való tekintettel jegyek az Arany János Kulturális Központban igényelhetők.

Dr. Czira Szabolcs s. k. polgármester

A KOSSUTH LAJOS ÁLTALÁNOS ISKOLA IRODALMI SZÍNPADA ÉS ÓVODÁS IRODALMI TEHETSÉGGONDOZÓ KÖRE BEMUTATJA A

MICIMACKÓ KARÁCSONYA

című zenés mesejátékot

Időpont: **2012. DECEMBER 20. 10 óra, 14 óra és 16 óra**
Helyszín: **Kossuth Lajos Általános Iskola tornaterme**

Jegyek: óvodásoknak: ingyenes
tanulóknak: 200 Ft
felnőtteknek: 300 Ft

Kérjük **előzetes jegyigényüket** december 14-éig legyenek szívesek jelezni a következő telefonszámon:

Farkas Sándorné 53/350-797. **Jegyvásárlás folyamatosan:**
Sebestyénné Angyal Zsuzsanna 20/470-1071

MINDEN ÉRDEKLŐDŐT SOK SZERETETTEL VÁRUNK!